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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Олена Ковальська/Facebook
Мистецький арсенал загорівся під час російського обстрілу Києва

Росія знищила 937 культурних споруд в Україні. Це 336
храмів, мечетей, синагог, 1507 лікарень, 5453 шкіл, профтехів
та університетів.

Російські військові знищили в Україні 937 культурних споруд. Про це повідомила
заступниця керівника Офісу президента Олена Ковальська в Facebook та
опублікувала світлини пошкоджених внаслідок атаки РФ Національної кіностудії імені
Олександра Довженка та Києво-Печерської лаври.

 
За її словами, на кіностудії Довженка сталось пряме влучання у цех, де шили костюми
для українських фільмів. Повністю знищені 3 мільйони предметів, зокрема 100 тисяч
костюмів із таких фільмів як Тіні забутих предків, Зникла грамота, За двома зайцями.
 
На 15 гектарах, де розташована кіностудія Довженка, знаходяться 15 будівель. Вікна
вибиті абсолютно в усіх, зазначила Ковальська.
 
У Києво-Печерській лаврі, яка є об'єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО, окрім
Успенського собору, пошкоджені скарбниця, Музей друкарства, Башта Кущника та інші
об'єкти.
 
"Якщо ви думаєте, що атака на Києво-Печерську лавру та кіностудію Довженка були
поодинокими випадками - це абсолютно не так", - наголосила заступниця керівника
ОП.
 
За даними Офісу генерального прокурора, на сьогодні росіяни знищили 338 294
об'єкти цивільної інфраструктури, у тому числі 937 культурних споруд. Це 336 храмів,
мечетей, синагог, 1507 лікарень, 5453 шкіл, профтехів та університетів.
 
"Росіяни знищують об'єкти культурної спадщини України та наші храми сотнями. Це
усвідомлена й абсолютно чітка стратегія, а не ексцес виконавців, як це хоче
представити зараз вічно брехлива Росія", - заявила Ковальська.

 
Нагадаємо, у ніч проти 15 червня вночі Росія здійснила черговий масований удар по
Україні. Сили протиповітряної оборони знешкодили 50 ракет і 582 безпілотники.
Основним напрямком удару став Київ.

У столиці п'ять людей загинули і ще понад 30 отримали поранення. У місті численні
руйнування, зокрема, постраждали об'єкти Києво-Печерської лаври.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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